



PROZESSZERTIFIKAT

TÜV SÜD Management Service GmbH (Cl000021)

bestätigt, dass berechtigterweise davon auszugehen ist, dass die Prozesse

Handel mit Einzelfuttermitteln

Handel mit Mischfuttermitteln

Herstellung von Einzelfuttermitteln

Herstellung von Mischfuttermitteln

Lagerung & Umschlag von Futtermitteln

beim Teilnehmer



AGROBS GmbH

des Betriebsstandortes:

Angerbreite 27, 82541 Münsing, Deutschland GMP012390

den zutreffenden Anforderungen und Voraussetzungen aus dem Standard

GMP+ B1 Herstellung, Handel und Dienstleistungen

des GMP+ FC scheme (basierend auf GMP+ C6) der GMP+ International entsprechen.

Der Anwendungsbereich des Zertifikates bezieht sich auf die Standorte mit deren Standards / Prozessen / Anwendungsbereichen gemäß Anlage.

Zertifikatsentscheidung: 20.10.2023 Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 000 52823 TMS

Zertifikatsgültigkeit: 20.10.2023 - 09.10.2025 Auftrags-Nr.: 707054189

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 23.10.2023

Seite 1 von 2







ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 000 52823 TMS / Auftrags-Nr.: 707054189

Der Anwendungsbereich des Zertifikats bezieht sich auf:

Standorte	Standard / Prozess / Anwendungsbereich
AGROBS GmbH Angerbreite 27 82541 Münsing Deutschland GMP012390	GMP+ B1 Herstellung, Handel und Dienstleistungen Handel mit Einzelfuttermitteln Handel mit Mischfuttermitteln Herstellung von Einzelfuttermitteln Herstellung von Mischfuttermitteln Lagerung & Umschlag von Futtermitteln Herstellung von Mischfutter und Einzelfuttermittel, Handel sowie Lagerung und Umschlag
AGROBS GmbH Am Schlichtfeld 21 82541 Münsing Deutschland GMP055368	GMP+ B1 Herstellung, Handel und Dienstleistungen Handel mit Einzelfuttermitteln Handel mit Mischfuttermitteln Handel von Mischfutter und Einzelfuttermittel.
Agrobs GmbH Edelbuchweg 16 82544 Egling Deutschland GMP056869	GMP+ B1 Herstellung, Handel und Dienstleistungen Lagerung & Umschlag von Futtermitteln
Agrobs GmbH Jettenhausener Str. 30 82064 Kleindingharting Deutschland GMP056868	GMP+ B1 Herstellung, Handel und Dienstleistungen Lagerung & Umschlag von Futtermitteln
Agrobs GmbH Buchberg 2 82538 Geretsried Deutschland GMP059048	GMP+ B1 Herstellung, Handel und Dienstleistungen Lagerung & Umschlag von Futtermitteln

Pril Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 23.10.2023

Seite 2 von 2



TÜV®